
参加者数：２０名 回答者数：１２名　　　　回答率：60.0％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　１名　） （　１名　） （　７名　） （　３名　） （　０名　） （　０名　）

2.　「とびうめ＠きたきゅう」について知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（　4名　） 　（　８名　）

3.　どのようにして知りましたか？　（重複回答あり）

*　町内の人よりおしえていただいて入会しました。もうカードが届いています。

*　義母がかかりつけ医院で用紙をいただいてきました

*　知人から聞きました
*　ふれあいネットの会

４.　「とびうめ＠きたきゅう」は安心に繋がると思いますか。

　 　①はい 　②いいえ

　（　１２名　） 　（　０名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。
*　やはり早い手当を望みますので！（７0代）

*　もしもの時にとても便利だなと思います（一人暮らしなので）。早く入っていてよかったな

     と思った。（７0代）

*　一人でさんぽ中に万が一が起こった時に役立つ（５0代）

*　一人暮らしなので安堵しました（８0代）

*　役に立つと思いましたので「とびうめきたきゅう」に入りました（８0代）

*　普段必要ないと思っていましたが緊急な時は登録していた方が良いですね（８0代）

*　急に事故等あった時に、その人の状況がすぐにわかるという事（６0代）

*　周りの人があわてないですむ。本人もより良い治療ができる。（７0代）
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